

Пятница
24 ноября
2017 года
№ 54 (947)

16+

26 ноября –
День Матери в России

ВЕСТИ Нефтекумья

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Издаётся с 24 ноября 2006 года

День Матери – праздник любви и благодарности



День матери – это один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас с детства и до своих последних дней несет в своей душе единственный и неповторимый образ – образ своей мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить несмотря ни на что.

Счастье и красота материнства во все века воспевались лучшими художниками и поэтами. И неслучайно – от того, насколько почитаема в государстве женщина, воспитывающая детей, можно определить степень культуры и благополучия общества. Счастливые дети растут в дружной семье и под опекой счастливой матери. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Особые слова благодарности тем Матерям, которые в себе сочетают образ матери, труженицы, хранительницы семейного очага. Дом, семья и работа – это неразделимые для многих и многих женщин понятия. И для женщин нашего района тоже. Сколько из них успевают воспитывать своих детей, трудиться на предприятии или в поле, еще и общественной работой занимаются! Именно о таких женщинах-матерях мы сегодня вам и расскажем.

Если кто-то ее не знает, знакомьтесь – Нина Ивановна Горовая, врач-педиатр Затереченской больницы. 17 октября 2017 года Нина Ивановна награждена премией «За жертвенность и милосердие» имени Риммы Михайловны Ивановой. Это премия имени нашей землячки, единственной

в России женщины, награжденной за мужество Указом Николая II военным орденом Святого Георгия 4-й степени (посмертно). В годы Первой мировой войны сестра милосердия Римма Иванова вынесла из-под огня около шестисот раненых солдат и офицеров. Она повела роту в атаку, заменив погибших офицеров. Солдаты одержали победу, но Иванова была смертельно ранена. В память о беспримерном подвиге отважной сестры милосердия учреждена премия для поощрения, пропаганды и поддержки гражданских инициатив среди женщин, работающих в медицинской и социальной сферах, женщин, проходящих воинскую и граждансскую службу в рядах вооруженных сил и министерства внутренних дел.

Начала Нина Ивановна Горовая свою трудовую деятельность в должности медицинской сестры в далеком 1979 году. Поступила в Дагестанский Государственный медицинский институт, который окончила успешно в 1981 году.

Всю свою профессиональную деятельность посвятила педиатрии. Обслуживает детские вызовы, осуществляет патронаж детей-сирот и детей, оказавшихся

в трудной жизненной ситуации, выезд по прикрепленным насе-

ленным пунктам, как с лечебной, так и консультативной помощью, участвует в профилактических осмотрах школьников; при необходимости замещает врача-педиатра дневного стационара педиатрического отделения. Добросовестность, любовь к детям, исполнительность – это те качества, за которые врачи любят маленькие пациенты. Нина Ивановна – воплощение настоящего Врача. Профессионализм, самоотверженность, с которой она относится к своим пациентам, вызывает проклонение. А после смены на работе у Нины Ивановны начиналась «вторая смена». Ведь дома ее всегда ждала семья – муж, сын, дочь. Они ее во всем поддерживали и понимали. Вместе с мужем Владимиром Викторовичем Горовым воспитывали у детей самостоятельность, взаимоважение и взаимовыручку. И вот результат – сын Александр возглавляет ООО «НСУ-З». Дочь Татьяна – специалист Министерства финансов Ставропольского края. В настоящее время Нина Ивановна помогает воспитывать внуков.

Чем больше человек живет на земле, тем богаче его жизненный путь. О Мутлихан Казбековне Омаргазиевой, жительнице аула Тукуй-Мектеб, много добрых слов говорят односельчане, которые уважают ее как великую труженицу и человека доброй и красивой души. Мутлихан родилась и выросла в а. Тукуй-Мектеб, в большой семье и, заочно обучаясь в педагогическом институте г. Орджоникидзе (в на-

стоящее время – Владикавказ), стала работать и помогать своей семье. А работать она начала в родной Тукуй-Мектебской школе, где и трудится по сей день, учителем русского языка и литературы и социальным педагогом. С особой теплотой вспоминает М. Омаргазиева директора школы Павла Андреевича Устинова, который принял ее на работу, научил педагогическому мастерству. Здесь же в родном ауле встретила свою судьбу. Мутлихан Казбековна с мужем Темирханом Оразмуханбетовичем вырастили четверых детей – троих дочерей и сына. С ранних лет они воспитывали у своих детей целеустремленность, старательность, внимательное отношению к людям. Все дети получили высшее образование. Сын живет рядом и занимается земледелием. Мутлихан Казбековна – отличная мать и бабушка, а сейчас уже и прабабушка. Ей удалось воспитать в своих детях любовь к труду. Сама она неоднократно избиралась депутатом Совета депутатов Тукуй-Мектебского сельсовета, была избрана депутатом Совета Нефтекумского муниципального района первого созыва, работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе, директором школы, постоянный член участковой избирательной комиссии.

А дома – дети, большое хозяйство, большой сад, огород, а еще ее большая гордость – розы, лилии, георгины. И как только все это успевала? В семье Омаргазиевых было принято делать все вместе, помогать друг другу. Как говорит сама Мутлихан Казбековна: «Легко не было и без поддержки мужа и детей у меня ничего бы не получилось». И у нее все получилось. Она – Отличник народного просвещения, Почетный ветеран Ставрополья, председатель первичной организации – Совета ветеранов а. Тукуй-Мектеб, заместитель председателя районного Совета ветеранов, но главное – это любовь и уважение ее родных и близких, а также односельчан.

В этом году День матери 26 ноября и каждый должен в этот день постараться навестить свою маму и подарить ей хотя бы свое внимание и заботу. А те, кто не имеет возможности повидаться с мамой, просто обязаны хотя бы позвонить ей.

Татьяна ЮХНЕНКО.

Дорогие наши мамы!
От всей души
поздравляем вас
с замечательным
праздником – Днем
матери!

Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому. В этот праздничный день особые слова поздравления и благодарности матерям-героям, многодетным мамам, приемным матерям детей-сирот. Земной поклон вам, женщины, матери, дорогие хранительницы домашнего очага за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость! Пусть ваши дети растут талантливыми и любящими, пусть вас всегда окружает их забота и внимание! Здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

Д.Н. СОКУРЕНКО.
Глава Нефтекумского муниципального района СК.
П.А. ЛИМАНОВ. Председатель
Думы Нефтекумского городского округа СК.

Дорогие
женщины!
Сердечно
поздравляю вас
с прекрасным
праздником –
Днем матери!



Этот праздник стал добной традицией и занимает особое место в жизни нашего общества, в жизни каждого из нас. Он призван подчеркнуть величайшее предназначение женщины – быть матерью, отдать дань безграничного уважения к неустальному труду, самоотверженности и подвигу материнской любви. Быть матерью – это огромное счастье и большая ответственность. Вы – настоящие богини, наши дорогие мамы! В этот замечательный день, желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, тепла домашнего очага, радости и благополучия!

П.А. ЛИМАНОВ.
Секретарь Нефтекумского местного отделения партии
«Единая Россия».

Дорогие женщины,
мамы! Тепло и
сердечно поздравляю
вас с замечательным
праздником –
Днем матери!

Самый любимый, самый родной человек на свете, самая прекрасная женщина на земле – это, конечно, мама. Самая величайшая святыня на земле – это материнская любовь. Нет на свете ничего выше и беззветнее ее. Быть матерью – это огромное счастье и большая ответственность. Наши мамы делают все для того, чтобы дети выросли здоровыми, получили хорошее образование, стали состоявшимися людьми, достойными гражданами нашей великой страны. Примите слова благодарности за это. Пусть каждый из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети. Добра вам, здоровья и мира!

Л.В. КОЗЛОВЦЕВА. Председатель районного женсовета
«Женщины Нефтекумья».

№ 366

Газета
«Вести Нефтекумья»

У газеты – День рождения,
ей 11 уже!
Спасибо, что остаетесь
вместе с нами, а мы всегда
рядом с вами!

Казачий Круг ачикулакских казаков



В Доме культуры села Ачикулак состоялся казачий Круг (общий совет казаков) Ачикулакского хуторского казачьего общества. Ровно год назад образовалось казачье общество села Ачикулак и вот пришло время подвести итоги сделанного за год, разобрать ошибки и недочеты в работе, спланировать работу на будущее. Ачикулакское хуторское общество зарегистрировано в Государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации, получило свое знамя. В хуторском казачестве состоит 39 казаков.

В этот день ачикулакские казаки были торжественны и взволнованы. Гостей встречали из Нефтекумска, Затеречного. Присутствовали старейшие казаки, а также настоятель Храма Святителя Николая

Чудотворца в с. Ачикулак, протоиерей отец Леонид. Собрание началось с избрания Есаульца. Это должность, на которую назначается или предлагается авторитетный казак, лучше других знающий казачьи обычай и уме-

ющий наводить порядок и тишину. Символом власти Есаульца является нагайка в правой руке, которую он, в случае необходимости, может применить. Единогласно на эту должность избрали Юрия Шаповалова.

Одним из вопросов повестки Круга – отчет о проделанной работе за год. Об этом доложил атаман Ачикулакского хуторского казачьего общества Василий Васильевич Емко. Сделано не мало. Это участие казаков во всех праздничных мероприятиях, проводимых на территории села Ачикулак с целью соблюдения жителями правопорядка. Патру-

лирование в вечерние иочные часы по улицам села. Казаки полностью взяли на себя заботы о благоустройстве территории Храма Святителя Николая Чудотворца и Мемориала «Казачье поле», где в 1942 году погибли казаки 4 Кубанского казачьего кавалеристского корпуса и партизаны, освобождая наше село от фашистских захватчиков. Одним из важных вопросов казачества – это привлечение и воспитание детей и подростков. Уже впервые в этом году ребята из Ачикулака выезжали на казачьи игры в п. Затеречный. Это дает возможность детям физически развиваться, общаться со сверстниками. На Круге были озвучены отчеты казачея и контрольно-ревизионной комиссии. Хочется отметить, что казачье общество существует за счет своих собственных средств, то есть взносов. И форму, и атрибуты казаки приобретают за счет собственных средств. А чтобы принять участие в конном переходе по местам боевых действий в годы войны, который состоялся летом этого года, Юрий Шаповалов за свои деньги приобрел седло для лошади и все необходимые приспособления.

В этот же день были рассмотрены вопросы о принятии в ряды Ачикулакского хуторского казачьего округа кандидатов, которые уже прошли испытательный срок. Изъявивший желание стать казаком, должен жить по казачьим законам, придерживаться казачьих традиций, обычая и культуры, исповедовать православную веру. Каждого кандидата характеризовал его наставник, а сам кандидат должен был рассказать о своем желании вступить в казачество. Это В. Пугачев, А. Васильев, С. Листопад, И. Емко, С. Агафонов, З. Зенин, В. Ларюшин. Многие из них потомственные казаки. Деды, прадеды, а у многих отцы – казаки. Отдельных

слов заслуживает Ларюшин, который в казачество вступил в 58 лет. Живет в а. Новкус-Артезиан, зарекомендовал себя как один из самых исполнительных и ответственных кандидатов в казаки.

Ачикулакское хуторское казачье общество – это молодое, только что созданное общество. Поэтому на Круге своими знаниями и опытом поделился атаман Нефтекумского районного казачьего общества А.В. Нечаев. В своем выступлении особенно Александр Васильевич подчеркнул о необходимости соблюдения казачьих заповедей и что нравственные ориентиры казачества – это духовность, укрепление православной веры, укрепление казачьих сил. Александр Васильевич отметил, что в Ачикулакское казачество самое большое количество желающих вступить. Это говорит о доверии к атаману В.В. Емко и членам казачества. Много добрых советов дали старейшие казаки А.Б. Карпушин, В.В. Рудяк и атаман Затеречненского станичного казачьего общества Д.Е. Ревин.

После окончания собрания все присутствующие отправились в Храм Святителя Николая, где вновь принятые казаки произнесли присягу. Там же в Храме будет находиться и знамя Ачикулакского хуторского казачьего общества.

Подобные казачьи Круги прошли во всех казачьих общинах нашего района. Все большее значение уделяется развитию казачества не только в нашем районе, но и по всей Российской Федерации. Президент В.В. Путин четко дал понять всем силам, всем обществу, что он верит в казачество, что казаки всегда верой и правдой служили Российскому государству, сохранили Россию и приумножали Россию и задача казаков Нефтекумья продолжить важное и нужное дело предков.

Татьяна ЮХНЕНКО.

Юбилей конкурса «Минута славы»



Е. Титоренко



С. Шендрик



В зале Центра внешкольной работы 17 ноября состоялся юбилейный межрайонный конкурс «Минута славы» с участием граждан пожилого возраста, приуроченный к знаменательному событию – Дню матери, который празднуется в последнее воскресенье ноября. Десятый раз Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения встречает у себя участников из близлежащих районов нашего края.

Замыслом проекта в подготовке и проведении конкурса «Минута славы» является выявление творчески одаренных граждан пожилого возраста; привлечение внимания общественности к достижениям пожилых граждан, которые ведут активный творческий образ жизни, привлечение к досуговой деятельности пожилых.

В конкурсной программе приняли участие получатели социальных услуг Центров социального обслуживания населения Курского, Буденновского, Левокумского, Благодарненского и Нефтекумского районов. Мероприятие открыли члены клуба «С песней по жизни» отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 г. Нефтекумска.

На эту юбилейную встречу были приглашены победители конкурса «Минута Славы» предыдущих лет: Р.Я. Лойко, Н.М. Стрельникова, О.Н. Емелина, В.И. Гвоздикова. Их поздравили с Днем матери и подарили памятные именные кружки. С теплыми пожеланиями выступила директор Нефтекумского центра социального обслуживания населения И.В. Колесникова. Она пожелала всем участникам конкурса удачи, а также всех присутствующих поздравила с наступающим праздником.

Каждый участник имел возможность проявить свой талант. Они с удовольствием пели песни, танцевали, представляли кулинарные шедевры, интересные рассказы о себе в виде презентации, продемонстрировали свои идеи в области конструирования одежды из подручного материала.

Невероятно трудная задача стояла перед жюри при подведении итогов, так как все участники очаровательны, смелы и, безусловно, талантливы. Они покорили сердца не только зрителей, но и жюри. Бессспорно, победителем стал Михаил Николаевич Шелу-

хин, участник конкурса из Курского района, который поразил всех с первой минуты своего выступления, поражая своей харизмой, артистизмом, задором, оригинальностью, активной жизненной позицией. Второе место у Зои Николаевны Анищенко, участницы конкурса из Буденновского района, а третье место заняла Гинриэта Павловна Коновалова, участница конкурса из Благодарненского района и самая старшая по возрасту.

В номинации «Я – артист» лидером признана Светлана Карповна Шендрик (г. Нефтекумск), которая играла в юмористической миниатюре «Волшебная водица». В номинации «Мода на все времена» участники конкурса продемонстрировали свои идеи в области конструирования одежды из подручного материала и поразили своими необычайно красивыми нарядами. По мнению жюри, самым необычным и оригинальным дизайнером одежды стала Елена Павловна Титоренко (с. Ачикулак). В конкурсе «Мои кулинарные шедевры» получила диплом Валентина Петровна Ковалева (Левокумский район).

Все конкурсанты получили дипломы и памятные подарки. В адрес каждого участника было сказано много добрых слов и приятных отзывов. Мероприятие завершилось в уютной обстановке за чашкой ароматного чая и дегустацией блюд представленных на конкурсе.

Участников конкурса творчества «Минута славы» благодарим за талант, за мастерство, за то, что они подарили всем радостные минуты общения!

Искреннюю благодарность выражаем Е.Н. Урбан, Ю.М. Коваленко, М.Ю. Лактионову за оказанную благотворительную помощь в проведении мероприятия.

**Ю.С. ПОПОВА.
Культур организатор ОдП № 1.**

День ветерана УИС



День ветерана Уголовно-исполнительной системы занимает особое место в праздничном календаре пенитенциарной системы и ежегодно отмечается во всех исправительных учреждениях.

Руководство, личный состав и ветеранские организации уголовно-исполнительной системы с большим уважением относятся к ветеранам. Эти преданные своему делу, принципиальные, трудолюбивые люди, которые прошли множество испытаний на своем профессиональном пути и сегодня являются примером для молодых сотруд-

ников. Находясь на заслуженном отдыхе, ветераны по-прежнему принимают активное участие в жизни учреждений, в которых служили долгие годы и передают сегодняшним сотрудникам свой бесценный, заработанный усердием и трудом, опыт.

Торжественное мероприятие и праздничный концерт в ЛИУ-8 г. Нефтекумска состоялись 17

ноября. Ветеранов поздравил заместитель начальника учреждения, подполковник внутренней службы Ю.В. Навитанюк. Он отметил вклад каждого из них в становление и развитие учреждения. Для гостей мероприятия работники учреждения и их дети подарили музыкальные номера, которые стали настоящим украшением праздника и подарили собравшимся яркие эмоции.

В.В. СУКОЧЕВ. Инспектор группы БСПОК и РЛС, капитан внутренней службы.

Поездка в Санкт-Петербург



Буквально неделю назад две воспитанницы Нефтекумской детской художественной школы – Даши Туркина и Анастасия Прасолова вернулись из занимательной поездки в Санкт-Петербург.

Надо отметить, что с целью популяризации культурного наследия народов РФ и приобщения молодёжи к истории и культуре России в 2017 году, Министерство культуры РФ продолжает реализацию Национальной программы детского культурно-познавательного туризма. В ноябре 99 талантливых школьников Ставропольского края отправились на экскурсию в северную столицу в рамках маршрута «Моя Россия: град Петров».

Даша и Настя не просто оказались в числе счастливчиков – девочки являются неоднократными победительницами районных, зональных и краевых выставок. Даши Туркина в 2016 получила Диплом II степени на краевой конкурсной выставке детского изобразительного творчества «В гостях у сказки», проводимом в г. Ставрополе. Её работа «Мо-

ро» стала одной из лучших. Анастасия Прасолова стала лауреатом II степени краевого конкурса «Берегите экологию» в этом году. Её плакат в защиту экологии также был отмечен строгими судьями.

Мы пообщались с девочками, когда они, вернувшись из сказочного путешествия – и вновь приступили к занятиям в художественной школе.

Дарья Туркина с увлечением рассказывает о трёх днях, которые ей довелось провести в поистине сказочных условиях. Экскурсанты со Ставрополя посетили Сенатскую площадь, Марсово поле, Английскую набережную. В первый же день они переступили порог Эрмитажа, коллекция которого насчитывает более 3-х миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры. На следующий день школьники

и их сопровождающие совершили экскурс в Мариинский театр, посетили Монумент героям защитникам Ленинграда. Успели ребята насладиться и парковым ансамблем Государственного музея-заповедника «Павловское», ознакомились с экспонатами Государственного русского музея и музея-макета «Петровская Акватория». «Я в восторге от поездки, – делится с нами 15-летняя Дастья, – три дня как в сказке. Мы многое узнали и открыли для себя. Но больше всего мне запомнились разводные мости: окна нашего номера в гостинице «Москва» как раз выходили на Неву. Незабываемые впечатления, конечно, и от Эрмитажа. Меня многое вдохновило после этой поездки, и город, и люди...».

Вторая экскурсантка, Настя Прасолова, ученица 2-го класса художественной школы, активная участница городских и районных конкурсов, рисует с детства. Поездка в Питер, тоже оставила в душе юной художницы яркие впечатления: «Мне очень понравился Русский музей, великолепные картины. Город необыкновенный, архитектура старинная, незабываемая...». Анастасия любит писать пейзажи, работать карандашом. В будущем мечтает стать дизайнером интерьеров, а Дастья собирается на следующий год поступать в художественное училище в краевой столице, в чем её активно поддерживает их общий преподаватель, Виктор Михайлович Степанов. «Нам очень повезло, что мы учимся в нашей художественной школе, – рассказывала Даши, – у меня появилось много друзей. А наши преподаватели научили нас многому, и, самое главное – любви к искусству».

Надеемся, что у девочек все сложится, и они станут известными художницами, а остальные воспитанники тоже обязательно добьются своих высот и станут людьми творческими и неравнодушными.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Заслуженные победы



Любой спортсмен, добившийся высот в своей деятельности, с уверенностью скажет, что цена каждой победы – это неимоверный труд и упорство, ежедневные тренировки и отказ от многих удовольствий. Причем, независимо от возраста... Это могут подтвердить девятилетние Артур Решетов и Марьяна Сафарова, которые живут в таком «бешеном» темпе уже третий год.

Воспитанники студии спортивно-балльных танцев Дмитрия и Людмилы Красновых, Марьяна и Артура, ученики 3-го класса школы № 3, не отдыхают по выходным, как многие их одноклассники, а серьёзно работают. Две недели назад юные спортсмены отправились в г. Волгоград на Всероссийский турнир спортивно-балльных танцев, куда съехались около тысячи пар спортсменов-танцоров разных возрастных категорий со всего Южного Федерального округа. Среди множества уже именитых участников Ставропольский край представляли две пары из г. Буденновска и единственная пара из г. Нефтекумска. В этом сложном состязании Артур и Марьяна вышли на паркет 12 раз, прошли обязательные отборочные туры – четверть финала, полуфинал и финал, и получили призовое второе место за «Латину» в категории «Дети 1». Нефтекумские спортсмены показали судьям три танца – самба, ча-ча-ча и джайв и заработали необходимые баллы для перехода в следующую профессиональную категорию. В самой сложной номинации «Стандарт» на этих соревнованиях нашим юным танцорам удалось войти в десятку лучших спортсменов, после того, как они исполнили медленный и венский вальсы, а также квикстеп. Причем, после возвращения домой глубокой ночью из Волгограда, ребята отправились на уроки. Как, впрочем, и после этих выходных, когда Марьяна, Артур, их тренеры – Людмила Николаевна и Дмитрий Владимирович Красновы, а также активные родители, отправились покорять уже Танцевальную Олимпиаду Прикаспийских государств-2017 в г. Астрахань. На этих состязаниях встретились уже 2000 танцевальных пар, и нашим малышам пришлось выходить на паркет около 10 раз. Результат оправдал ожидания всех:

в категории «Латина» они заняли 6-е место в финале, в категории «Стандарт» ребята подтвердили свой профессионализм, оставшись в десятке лучших и даже попробовали свои силы, сражаясь с парами, выступающими в старшей возрастной категории.

18 участниц народного ансамбля «Грация» смогли добиться успеха: 1-е место у Николь Хачатуровой с танцем «Вася-Василёк» в категории «Народно-стилизованный танец» среди детей до 9 лет. Старшая группа, исполнив «Русскую плясовую» в номинации «Народный танец», заняла 2-е место, как старшая и средняя группы в номинации «Эстрадный танец» за яркое исполнение танца «Патриотический».

«В отборочном туре приняло участие большое количество танцевальных коллективов со всего Ставропольского края, – делится Ирина Викторовна, – направление было много: эстрадные, народные и даже уличные танцы. Но все наши 18 участниц были на высоте, и мы будем надеяться, что на следующий год нас обязательно выберут в число победителей и мы сможем показать себя, практически, на мировом уровне».

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Школьные новости

Месячник правовой помощи детям

В ходе проведения Всероссийского дня правовой помощи детям, в целях повышения у детей и молодежи правовой культуры и информированности, формирования у подрастающего поколения уважения к закону, понимания обязательности выполнения законодательных актов РФ, пропаганде основных положений Конвенции ООН о правах ребенка, в МКОУ СОШ № 1 с. Каясула с 13 ноября 2017 года в школе были проведены мероприятия, посвященные Дню правовой помощи детям.

В рекреации первого этажа школы детским объединением пресс-клубом «Родник» (руководитель Р.М. Иманъязова) был оформлен стенд с информацией о проведении Всероссийского дня правовой помощи детям.

Школьный библиотекарь З.Я. Аджикеримова организовала книжную выставку на тему: «Тебе о праве – права тебе». На общешкольном мероприятии была показана презентация «Конвенция о правах ребёнка», в нем участвовали ученики 5-11 классов. С 13 по 20 ноября прошли конкурсы рисунков «Я рисую свои права» (1-4 кл.). Учащиеся попытались на рисунках показать свои знания о правах человека, о правах ребенка.

В рамках единого классного часа перед ребятами выступили уполномоченный по правам ребенка М.П. Насырова, специалист АМО с. Каясула З.Н. Сивцова, педагог-психолог А.А. Кусеева. Разговор строили в форме диалога. Дети задавали вопросы и высказывали свое мнение. Затрагивались темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав, прав их родителей или законных представителей, а также

Аделина ШАБАНОВА.
Член пресс-клуба "Родник"
МКОУ СОШ № 16, с. Каясула.

Помощь детям

В МКОУ СОШ № 14 а. Тукуй-Мектеб прошли мероприятия, посвященные Всемирному Дню ребенка и Всероссийскому дню правовой помощи детям. Дата утверждена ООН в целях защиты интересов детей всего мира, улучшения качества их жизни, обеспечения детям счастливое детство. В календаре правовых дат записано: 21 век – Век ребенка.

В нашей школе были проведены классные часы, тематические выставки, конкурс рисунков, викторины, встречи с родителями учащихся. Работа педагогического коллектива была направлена на то, чтобы познакомить учащихся с представлением о том, что они имеют неотъемлемые права, закрепленные в Конвенции (международное соглашение о правах ребенка), научить применять их в жизни, познакомить воспитанников с основными документами о правах и защите детей и поздравить с праздником.

В день Всероссийского дня правовой помощи классные руководители, социально-психологическая служба МКОУ СОШ № 14 ознакомили родителей с адресами консультативных пунктов для получения бесплатной юридической помощи, провели беседу о том, что нужно соблюдать все права детей, сделать все, чтобы они были счастливы и выросли достойными людьми. Дети вызывают у нас чувство искренней любви, желание заботиться, оградить от опасности и бед. Каждому родителю хочется верить: его ребенок самый лучший и неповторимый. Счастье есть у каждого, у кого есть дети. Лучший способ сделать их хорошими – это сделать их счастливыми.

М.К. ОМАРГАЗИЕВА.
Социальный педагог МКОУ
СОШ № 14, а. Тукуй-Мектеб.

Спортивные новости

Мини-футбол – в школу

**В последние годы активно развивается
Общероссийский проект «Мини-футбол – в школу». Внимание ему уделяется на самом высоком уровне.**

Данный проект дебютировал в 2005 году и активно поддерживается Президентом Российской Федерации В.В. Путиным и Премьер-министром Российской Федерации Д.А. Медведевым, и реализуется на протяжении 13-ти лет. Всероссийские соревнования по мини-футболу среди команд образовательных учреждений (в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу»)

проводятся в целях приобщения детей к физической культуре и спорту, здоровому образу жизни. Соревнования проходят в четырех этапах. Начиная от межшкольных и заканчивая всероссийскими. И нефтекумские школы не остались в стороне.

В I этапе участвовали школы Нефтекумского района, где победу одержали мальчишки 2006-2007 года рождения МКОУ СОШ № 2 г. Нефтекумска под руководством

стվом учителей физической культуры И.В. Ершова и Р.А. Митюкова. 19 ноября в Пятигорске прошел II этап (краевой этап зоны Кавказские Минеральные Воды) 13-го сезона проекта «Мини-футбол – в школу», в котором приняли участие школы г. Зеленокумска, Железноводска и МКОУ СОШ № 2 г. Нефтекумска. В первой игре с командой из г. Зеленокумска наши ребята победили со счетом 4:1, а с командой из г. Железноводска сыграли вничью. В итоге команда МКОУ СОШ № 2 г. Нефтекумска заняла 1 место и вышла в финальный этап, который состоится в г. Ставрополе. По окончании матча мальчишкам вручили почетные грамоты и медали. Лучшим игроком из команды МКОУ СОШ № 2 был назван Карим Заров. Мы поздравляем мальчишек и МКОУ СОШ № 2, и желаем команде в г. Ставрополе победы, так как именно там определяются команды-победители финального этапа, которые попадут на З этап соревнований, который пройдет в г. Ейске, ну а дальше Москва.

МКОУ СОШ № 2 г. Нефтекумска, родители и ребята выражают искреннюю благодарность ООО «РН-Ставропольнефтегаз» в лице генерального директора Сергея Александровича Кузнецова за предоставление транспорта для поездки на соревнования.

Екатерина ШЕВЦОВА.

Мечтать и побеждать

**У каждого из нас есть мечта.
И даже маленькие дети о чем-то мечтают.**



Маленький Захар Щетинин из с. Ачикулак, как рассказывают его родители, всегда хотел заниматься борьбой. С тех самых пор, как только научился разговаривать, приставал ко всем «Давай бороться». Но в спортивные секции его не брали – мал еще. И вот в прошлом году, когда ему не было еще 6 лет, его мечта исполнилась! Его приняли в спортивную секцию по борьбе. Занятия три раза в неделю, которые он старается не пропускать. И результаты не заставили ждать. Уже в этом году Захар – двукратный чемпион края. А совсем недавно вернулся с победой с турнира по боевому самбо на переходящий кубок Главы города Ставрополя в весовой категории 30 кг. Захар не единственный, кто мечтал заниматься борьбой и это стало возможным для ачикулакских мальчишек, когда несколько лет назад руководство ООО АгроФирмы «Киц» взяло на себя идею отремонтировать зал в Восточном (часть села Ачикулак), закупить необходимое оборудование, пригласить тренера. С 2015 года с мальчишками занимается тренер Александр Викторович Приходкин. Всего две группы – младшая – от 6 до 13 лет, и взрослая – от 13 и старше. Редакция нашей газеты побывала на тренировке младшей группы возраста. Видно было, что

ребята к тренировкам подходят очень ответственно. Присутствуя на тренировке, отмечается строгая дисциплина и в то же время со стороны тренера – забота и внимание о каждом своем подопечном. Александр Викторович с юными спортсменами проводит большую воспитательную работу – рассказывает где и когда можно применять свои спортивные возможности, много объясняет им о толерантности, прививает межнациональное и межконфессиональное уважение. О каждом из своих ребят тренер говорит много, радуясь их победам. Только за последние два месяца мальчишки показали отличные результаты. В краевом турнире в с. Александровское, посвященном ветеранам Великой Отечественной войны из 12 юных спортсменов завоевали 11 медалей. Из них 5 первых мест. Александр Викторович особенно отметил турнир на кубок мэра г. Ставрополя: «Это очень серьезные соревнования, которые выходят за рамки краевого. В нем принимают участие спортсмены Кабардино-Балкарии, Осетии, Ингушетии, Дагестана, Ростовской области и Краснодарского края. У ребят были очень сильные соперники. И, тем не менее, из 14 ребят – 12 медалистов. В этот раз завоевали 4 первых места, 4 – вторых, 4 – третьих. В весовой категории

11-12 лет взяли все три места. 1 место – Дима Колян, 2 – Глеб Чижевский, 3 – Шахбан Мамаев. Особенно хочется отметить Шахбана, который уже второй раз в поединке встречается с сильным соперником, чемпионом мира и второй раз его побеждает. Это отличные показатели. Ребята очень много работают. Хочется отметить Захара Щетинина. Все три боя он выиграл и стал первым. Думающий, ответственный Юнус Рамазанов. Он также занял первое место». Может быть такие отличные результаты – это результат такого отношения к юным спортсменам руководства АгроФирмы «Киц». Все поездки – вносит участников, питание, проживание, транспорт за счет АгроФирмы. Но особая благодарность и со стороны родителей, и со стороны А.В. Приходкина – заместителю генерального директора АгроФирмы Николаю Ивановичу Киц. «Я много лет работаю тренером, но такого отношения, как Николай относится к детям, я вижу впервые», – отметил Александр Викторович.

Впереди у ребят еще много турниров, соревнований. Каждую тренировку они выкладываются на все сто, ведь ни в коем случае нельзя подвести тренера, родителей и, конечно, АгроФирму «Киц».

Татьяна ЮХНЕНКО.

Мы выбираем толерантность



Нефтекумский район является одним из самых многонациональных районов Ставропольского края. Его территорию населяют более 50-ти народов с различными самобытными культурами, разными историческими традициями, религиозными верованиями.

П оэтому проблема взаимо-
отношений разных наро-
дов здесь всегда стояла
особенно остро. Воспитание
культуры межнационального
общения подрастающего по-
коления в современном обще-
стве возможно при особой роли
библиотек, так как именно здесь
во многом складываются взгля-
ды на мир, ценностные установ-
ки и ориентации.

Ко Дню толерантности в муниципальных библиотеках района прошло много интересных и познавательных мероприятий.

В Тукуй-Мектебской сельской библиотеке для учащихся 4 классов прошел час общения «Мы разные, но мы равные». Для учащихся начальных классов в Зимнеставочной сельской

ССБ В ОЧИСТОВЫХ ПОЛОСКАХ

библиотеке прошёл урок толерантности «Чтобы не было всем тесно». Затеречная детская библиотека для учащихся 5 класса провела час общения «Толерантность сегодня, мир на всегда». Ачикулакская детская библиотека несколько лет подряд ведёт активную работу по целевой комплексной программе «Край мой единственный – Родина светлая». В рамках программы для учащихся 6 класса была проведена беседа-диалог «Планета толерантности». В Ямангойской сельской библиотеке для учащихся 3 класса провели час толерантности под названием «Ты – мой друг и я – твой друг». Андрей-Курганская сельская библиотека совместно с Домом культуры пров

и для учащихся 5-7 классов газетник «Мы разные, но мы вместе». «Толерантность спасет мир» – так назвали книжную выставку, оформленную в Карабинской сельской библиотеке для учащихся 4-5 классов. В Сикулакской сельской библиотеке для учащихся 10 класса была проведена беседа «Мы прибираем толерантность».

мероприятиях много говорили о том, что воспитание толерантности сегодня является одной из важнейших проблем современности, что все люди равны в своих достоинствах и правах, хотя и различны

Библиотекари делали акцент на том, что Нефтекумский район — многонациональный район Ставрополья, поэтому учиться толерантности нужно начинать с уважительного отношения к своим одноклассникам, соседям, односельчанам — представителям других национальностей; познакомили ребят с понятием толерантность; с логотипом праздника — цветком толерантности, каждый лепесток которого представлял качество, которым должен обладать толерантный человек; рассказали о традициях и обычаях национальностей, населяющих район. Многие мероприятия для детской аудитории проводились в игровой форме. В рамках мероприятий ребята участвовали в конкурсах, викторинах, играх; дети читали стихи, пели песни о Родине, о России на языках национальностей, населяющих район: ногайском, русском, туркменском, даргинском, казахском. Все мероприятия получились очень добрыми и запоминающимися.

И.Е. ГЛОТОВА.
Библиограф 1 категории
МКУК «НМИРБ» НМР СК



Толерантность сегодня, мир навсегда



Под таким названием, в детской библиотеке п. Затеречный, для учеников 5 «б» класса, прошел час общения. Эпиграфом было взято высказывание Бернарда Шоу: «Теперь, когда мы научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только одного: научиться жить на земле. как люди».

Беседа началась с китайской притчи «Ладная семья». Используя слайд-презентацию с картинками и фотографиями, библиотекарь познакомила ребят с такими терминами как «толерантность», историю происхождения этого понятия, кем и когда был учрежден праздник толерантности. Школьники узнали значение слова толерантность на разных языках и выбрали какое из определений им больше импонирует, былоделено внимание чертам толерантной и интолерантной личности. Пятиклассники читали стихи о толерантности, участвовали в игре «Поднимите руку, у кого...». В заключение была рассказана сказка о любви и показан видеокlip «Мир, который нужен мне».

Наталья ГЕЦМАН.
Заведующая детской библиотекой п. Затеречный.

Осенний бал

Любите ли вы осень? Бродить по шуршащим листьям, слушать грустную песню дождя? Перемена погоды делает нашу жизнь ярче, интереснее. Контрасти температуры, так же как и контрасти праздников и будней, создают мир творчества живых людей. Не случайно в эту пору проходят осенние балы.

В конце октября в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 Нефтекумского центра социального обслуживания населения для молодых инвалидов прошёл праздник, посвящённый осени. Зал украсили яркими осенними листьями и букетами из осенних цветов. Ребята вспоминали песни и стихотворения об осени, соревновались в конкурсе на оригинальные и красивые танцевальные композиции, участвовали в спектакле-эстраде «Осень наступила». Праздник удался. Все веселились от души, устроили дискотеку, от чего получили заряд оптимизма, хорошего настроения и радости.

Ю.С. ПОПОВА Культурный организатор ОДП № 1

Разных народов большая семья



16 ноября на базе Центра внешкольной работы Нефтекумская межпоселенческая центральная районная библиотека провела пятый районный фольклорный праздник «Разных народов большая семья», посвященный Международному дню толерантности.

В празднике приняли участие читатели-дети из 12-ти муниципальных поселений Нефтекумского района. Танцем «Край родной» праздник открыл театр моды «Подиум» под руководством А.И. Прокопенко. Затем началось виртуальное путешествие по Нефтекумскому району. Со сцены звучали стихи, притчи, поговорки, песни, танцы русского, кумыкского, даргинского, татарского, ногайского и других народов Нефтекумья. Ребята Детского объединения «Театр кукол» ЦБР представили вниманию зрителей кукольный спектакль «Дед Мороз и Коза Дереза». В заключение праздника все участники получили дипломы от Отдела культуры и памятные подарки от Администрации Нефтекумского муниципального района.

Праздник получился красочным, музыкальным, познавательным.

О.Н. ВДОВЫЧЕКО.

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА НЕФТЕКУМСКА
НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

22 ноября 2017 г.

г. Нефтекумск

№ 400-р

О назначении публичных слушаний

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний муниципальном образовании города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края от 01.02.2017 г. № 34, Уставом муниципального образования города Нефтекумска, «Правилами землепользования и застройки муниципального образования города Нефтекумска», утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края от 25 мая 2011 года № 19:

1. Назначить публичные слушания на 8 декабря 2017 года в 10 часов 00 минут в зале заседаний администрации муниципального образования города Нефтекумска по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, из категории земель: «земли населенных пунктов», относящегося к территориальной зоне Р-2 – «Зона зеленых насаждений общего пользования и спортивных сооружений», с видом разрешенного использования: «под строительство выставочных комплексов с необходимыми гаражными помещениями», с кадастровым номером 26:22:020801:9, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край Нефтекумский район, город Нефтекумск, улица Дзержинского, 43 А, площадью 2500 кв.м, на вид разрешенного использования код по классификатору 5.1 – Спорт (Размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины, трассы и спортивные стрельбища), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря); размещение спортивных баз и лагерей).

2. Создать оргкомитет по подготовке к проведению публичных слушаний по данному вопросу в составе:

Вихрова С.Ю. – первый заместитель главы администрации-заведующий отделом градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Лягус А.В. – заместитель главы-администрации заведующий отделом городского хозяйства администрации муниципального образования города Нефтекумска, заместитель председателя комиссии; Снисарь Э.Р. – специалист 1 категории отдела градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Горбачева С.В. – заведующий отделом правового и кадрового обеспечения администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Кондакова И.Л. – заместитель заведующего отделом правового и кадрового обеспечения администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Солодова М.С. – инженер отдела градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Юсупова З.С. – специалист 1 категории-юрист консультант отдела градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования города Нефтекумска;

Агаджанов Н.А. – председатель территориального совета общественного самоуправления микрорайона № 1 города Нефтекумска.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации – заведующего отделом градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования города Нефтекумска С.Ю. Вихрову.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию.

**Глава муниципального образования
города Нефтекумска**

В.В. Черченко

Публичные слушания

08 декабря 2017 года в 10 часов 00 минут в зале заседаний администрации муниципального образования города Нефтекумска состоятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, из категории земель: «земли населенных пунктов», относящегося к территориальной зоне Р-2 – «Зона зеленых насаждений общего пользования и спортивных сооружений», с видом разрешенного использования: «под строительство выставочных комплексов с необходимыми гаражными помещениями», с кадастровым номером 26:22:020801:9, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край Нефтекумский район, город Нефтекумск, улица Дзержинского, 43 А, площадью 2500 кв.м, на вид разрешенного использования код по классификатору 5.1 – Спорт (Размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины, трассы и спортивные стрельбища), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря); размещение спортивных баз и лагерей).

Приглашаем жителей, прилегающих территорий на публичные слушания.

№ 368

«Я люблю МФЦ»



С уверенностью можно сказать, что в нашем районном центре – городе Нефтекумске проводится много работ по благоустройству.

Совсем недавно преобразилась пешеходная зона на проспекте Нефтяников. Обновились пешеходные дорожки, бордюры, удобные скамейки для отдыха. Многие горожане и

гости с удовольствием фотографируются на проспекте у стелы «Я люблю Нефтекумск». А на днях появилась еще одна такая же стела «Я люблю МФЦ», недалеко от входа в здание МФЦ

(Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг). В торжественном открытии малой архитектурной формы приняли участие представители районной и городской администраций, ООО «РН-Ставропольнефтегаз» и телевизионная краевая компания «ГТРК Ставрополье». К присутствующим обратилась руководитель МФЦ Елена Сергеевна Валевач. Она выразила слова благодарности С.А. Кузнецовой, генеральному директору ООО «РН-Ставропольнефтегаз», И.И. Киц, генеральному директору ООО Агрофирмы «Киц», В.В. Черченко, главе муниципального образования города Нефтекумска, А.Я. Бережному, директору МУП «СОБ» муниципального образования города Нефтекумска, В.В. Валевач, начальнику ФКУ ЛИУ-8 УФСИН России по Ставропольскому краю и другим, кто оказал помочь в установлении и благоустройстве стелы «Я люблю МФЦ».

Екатерина ШЕВЦОВА.

Подарили праздничный концерт



14 ноября в районном Дворце культуры «Нефтяник» состоялся праздничный концерт. Поднять боевой дух своих земляков, откомандированных для несения службы на Федеральном пропускном пункте п. Затеречный Ставропольского края приехали представители Культурного центра УМВД России по Рязанской области.

Победитель 12 фестиваля музыкального творчества МВД России «Щит и Лира», вокально-инструментальный ансамбль «Диапазон», совместно с хореографическим ансамблем «Стиль» подарили присутствующим настоящий праздник. Сотрудники Рязан-

ской полиции, а также полицейские и жители Нефтекумья не остались равнодушны к прекрасным голосам солистов: Ильи Красильникова, Дмитрия Безбородова, Светланы Кузнецовой, Ксении Орловой и Юлии Антоновой. Группа «Диапазон» уже в третий раз приезжает к

нам на Ставрополье. В их исполнении звучали прекрасные песни военных лет, патриотические и народные песни. В этот раз в программу были включены известные эстрадные хиты. В завершении программы рязанские коллеги пожелали всем сотрудникам полиции крепкого здоровья, новых профессиональных успехов. За подаренные радостные эмоции, зал благодарил артистов, бурными аплодисментами и цветами.

**Отдел МВД России
по Нефтекумскому району.**

Понедельник 27.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 03.00
Новости
09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 6+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Бабий бунт»
12.50, 17.00, 03.35 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 02.25, 03.05 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ» 16+
21.30 Т/с «БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ» 16+
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 минут» 12+
15.00 Т/с «МОРОЗОВА» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «ДОКТОР РИХТЕР» 16+
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «Деловое утро НТВ» 12+
09.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
09.00, 10.25 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
11.20 X/f «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+
11.20 X/f «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+
12.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
13.25 «Обзор. ЧП»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.00 «Специальный выпуск» 16+
18.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.40 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.40 Т/с «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ» 16+
19.40 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.40 Т/с «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ» 16+
23.50 «Итоги дня»
00.20 Т/с «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» 16+
23.50 «Итоги дня»
00.20 «Поздняков» 16+
00.35 Т/с «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-2» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. ОТЧИЙ ДОМ» 16+
15.55 Т/с «СТРАСТЬ. РОМАН В ПИСЬМАХ» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СЛЕД» 16+
23.15 Т/с «СВОИ» 16+

Вторник 28.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Контрольная закупка» 6+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Бабий бунт»
12.50, 17.00, 03.35 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 01.35 «Мужское/ Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ» 16+
21.35 Т/с «ВТОРОЕ ЗРЕНИЕ» 16+
23.45 «Вечерний Ургант» 16+
00.20 Ночные новости

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 минут» 12+
15.00 Т/с «МОРОЗОВА» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «ДОКТОР РИХТЕР» 16+
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

Среда 29.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Контрольная закупка» 6+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Бабий бунт»
12.50, 17.00, 01.30 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00, 01.35 «Мужское/ Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ» 16+
21.35 Т/с «ВТОРОЕ ЗРЕНИЕ» 16+
23.45 «Вечерний Ургант» 16+
00.10 Ночные новости

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 минут» 12+
15.00 Т/с «МОРОЗОВА» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «ДОКТОР РИХТЕР» 16+
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

Четверг 30.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Контрольная закупка» 6+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Бабий бунт»
12.50, 17.00, 01.20 «Время покажет» 16+
15.15 «Давай поженимся!» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ВТОРОЕ ЗРЕНИЕ» 16+
23.45 «Вечерний Ургант» 16+
00.10 Ночные новости

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 Разговор с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым
13.30, 19.00 «60 минут» 12+
15.00 Т/с «МОРОЗОВА» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «ДОКТОР РИХТЕР» 16+
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «Деловое утро НТВ» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «Деловое утро НТВ» 12+

5 КАНАЛ

09.00, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
09.00, 10.25 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
11.20 X/f «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+
13.25 «Обзор. ЧП»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.00 «Специальный выпуск» 16+
18.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.40 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.40 Т/с «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ» 16+
19.40 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.40 Т/с «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ» 16+
23.50 «Итоги дня»
00.20 «Поеzd будущего» с Сергеем Малоземовым 12+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-2» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. ОТЧИЙ ДОМ» 16+
15.55 Т/с «СТРАСТЬ. РОМАН В ПИСЬМАХ» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.25, 13.25 X/f «УЛИЦЫ РАЗБИТЬХ ФОНАРЕЙ-3» 16+
15.20 Т/с «СТРАСТЬ. НОВОЕ НАЧАЛО» 16+
15.50 Т/с «СТРАСТЬ. ОБИДА» 16+
16.25, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
21.10 «Что? Где? Когда?»
16.30, 17.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
18.00 Т/с «СЛЕД» 16+
18.00, 22.30 Т/с «СВОИ» 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия»
05.10

3D кинотеатр "ЮНОСТЬ" приглашает!
Репертуар с 23 по 29 ноября: 09:00 – «ТАЙНА КОКО» 12+ 3D (150 руб.); 11:15 – «ТАЙНА КОКО» 12+ 3D (200 руб.); 13:30 – «ТОР. РАГНАРЕК» 16+ (200 руб.); 15:55 – «ЛИГА СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+ 3D (250 руб.); 18:05 – «ТАЙНА КОКО» 12+ 3D (250 руб.); 20:20 – «ЗДРАВСТВУЙ ПАПА НОВЫЙ ГОД 2» 16+ (200 руб.); 22:15 – «ЛИГА СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+ 3D (300 руб.).
Информация по телефонам: 8(86558) 3-31-90; +7 903 443 56 09, сайт кинотеатра: <http://kino.dk45.ru/>. Реклама № 364

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 (и комплектующие к ним)
 30 ноября (четверг)
 с 11:00 до 12:00
 в ООО Панацея ЛТД Аптека
 г. Нефтекумск, ул. Геологов, 6
 Стоимость: от 3800 до 22500
 руб. Производство ведущих
 мировых производителей.
Гарантия. Возможен выезд
 на дом, в села.
Справки по тел.:
8 918 882 11 23.
 (Имеются противопоказания.
 Необходима консультация
 специалиста).
 ОГРН 3170280004025 Реклама № 362

Магазин "Мир Света" ЛЮСТРЫ
15 числа
каждого месяца
15% скидка
НА ВСЕ!
 +7 961 461 46 95 , +7 906 466 62 99
 ИП Антонов. ОГРН 30726462700024. Реклама № 329 (7-12)

Мебельный салон "ЭДЕЛЬВЕЙС"
 предлагает широкий выбор мягкой и корпусной мебели:
 шкафы-купе и кухни по индивидуальным размерам.
 Выезд, замер, эскизы, доставка – БЕСПЛАТНО!
 г. Нефтекумск, ул. 50 лет Пионерии, 2 "а" (возле «Эльдорадо»)
 Тел.: 8 905 466 22 11, 8 (86558) 4-33-38.

ОГРН 313237206400073. Реклама № 358 (1-7)

ПРИХОДИТЕ! МЫ ПО ВАМ СОСКУЧИЛИСЬ!
РАССРОЧКА БЕЗ % ДО 15 МЕСЯЦЕВ
6 декабря в ДК "НЕФТИЯНИК"
С 9:00 до 18:00
 торговая марка «**LANOME**» предлагает:
ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ,
ЖИЛЕТЫ, ШАПКИ. В НАЛИЧИИ БОЛЬШИЕ РАЗМЕРЫ.
 модели и цены на сайте WWW.LANOME.RU
 Телефон для справок: **8(86154) 7-24-07**
 Паспорт, свидетельство ПФ
 ОГРН 304260722400050. Реклама № 363 (1-2)

Прием граждан в п. Затеречный

Уважаемые жители Нефтекумского района!
 30 ноября 2017 года с 10:00 до 13:00 будет организован прием граждан в здании сельсовета муниципального образования п. Затеречный Нефтекумского района по адресу: Нефтекумский район, п. Затеречный, ул. Котельная, д. 1.

Прием будет осуществлять помощник прокурора Нефтекумского района Анастасия Алексеевна Олефиренко.
 Прием граждан, организован в целях оперативного выявления и устранения нарушений закона, восстановления нарушенных прав заявителей, а именно: если у гражданина сотрудники правоохранительных органов отказались принимать заявление, если по принятому заявлению длительное время не принимаются меры, если по истечении сроков рассмотрения сообщения о преступлении не получен ответ, необходимо обращаться в прокуратуру с жалобой на действия сотрудников полиции.

P.V. АЛФЕРОВ. Прокурор района,
 старший советник юстиции.

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ: 4-37-46



Для объявлений от частных лиц

На основании приказа главного редактора МАУ «ТРИЦ «Нефтекумье» № 9/од от 3.03.2014 г.

КУПОН бесплатного объявления на декабрь 2017 г.

Текст объявления (не более 20 слов)

Данные о клиенте:
 Подлежит обязательному заполнению
 (в газете не публикуются)
 Ф.И.О.

Домашний адрес:

Обращаться:

Телефон:

"Вести Нефтекумья"
 № 54 (947) 24.11.2017 г.

Заполните купон шариковой ручкой аккуратно и разборчиво!
 Отправьте по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, редакция или на эл. почту: vestinf@mail.ru.

Купон бесплатного объявления
 публикуется 1 раз в месяц.
ИСПОЛЬЗУЙТЕ СВОЙ ШАНС!

Вести Нефтекумья
 Учредитель: администрация
 Нефтекумского муниципального
 района Ставропольского края

Свидетельство о регистрации средства массовой информации
 ПИ № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014 г.
 Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных
 технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

День выхода – пятница

«Вести Нефтекумья»
 Пятница 24 ноября 2017 года

№ 54 (947)

Поздравляем!

От всей души поздравляем дорогого, любимого мужа, папу
КАМИЛЯ АБДУРАХМАНОВИЧА НИЗАМИДИНОВА
 с юбилеем!



С днем рождения поздравляем,
 Наш любимый и родной!
 Самый лучший папа в мире,
 Ну а муж ты золотой.
 От души тебе желаем
 Счастья целый океан.
 Будь всегда здоров и весел,
 Знай, ты очень нужен нам!

С любовью, жена Галия, дети Давлет, Амира и Сафия.
 № 365

Примите благодарность

Администрация и коллектив МКДОУ д/с № 23 «Ягодка» выражают сердечную благодарность **Михаилу Ивановичу Кичу, директору ООО СП «Опытный»,** который всегда откликается на просьбы, своевременно решает вопросы и всегда содействует благоустройству нашего детского сада. Наш дружный коллектив желает Михаилу Ивановичу здоровья, благополучия и процветания.

С уважением МКДОУ д/с № 23 «Ягодка» п. Зункарь.
 № 367

Автошкола ЧУ ДПО «Центр профессиональной ориентации». Проводит набор курсантов, желающих получить право на вождение автомобилем. Срок обучения – 2 месяца, стоимость обучения – 11 000 руб. для учащихся и студентов скидка 1 000 руб. Обучение с 04.12.2017 г. Категории «А», «В», «С», «Д», «Е». Адрес: г. Нефтекумск, ул. Дзержинского (здание за церковью). Тел.: 8 906 468 50 56, 8 962 021 14 26
 ИНН 2623000228. Реклама № 369

Уважаемые получатели детских пособий

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района информирует, что для назначения ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 30.10.2017 г. № 424-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за III квартал 2017 года», вступившим в силу с 30.10.2017 года, установленна величина прожиточного минимума в расчете на душу населения – 8604 рубля.

Управление труда и социальной защиты населения обращает внимание получателей детских пособий: если доход Вашей семьи превышает указанный минимум, Вы обязаны известить управление о пристановке выплаты не позднее, чем в месячный срок. Если доход Вашей семьи ниже прожиточного минимума – Вы имеете право получения ежемесячного пособия на детей. Размер пособия на ребенка составляет – 364 рубля. Дополнительно сообщаем, что в соответствии с вышеуказанным постановлением, величина прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения следующая:

– для трудоспособного населения – 9144 рублей; для пенсионеров – 6968 рублей; для детей – 8884 рублей.

Внимание водителям и владельцам автомототранспортных средств

Уважаемые водители и владельцы автомототранспортных средств!

Межрайонный регистрационно-экзаменационный отдел Госавтоинспекции г. Нефтекумска повторно информирует водителей, кандидатов в водители и владельцев транспортных средств о том, что с 01 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 30 ноября 2016 года № 402-ФЗ «О внесении изменений в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий применяются с коэффициентом 0,7, в случае подачи заявления о совершении указанных действий и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системы идентификации и аутентификации. То есть, при получении водительского удостоверения оплачивается 1400 рублей вместо 2000, при получении регистрационных знаков на АМТС – 1995 рублей вместо 2850 и т.д. Также напоминаем, что предоставление государственных услуг по регистрационным действиям с автомототранспортными средствами и получению (обмену) водительских удостоверений осуществляется, в том числе, по предварительной записи и в электронном виде, причем обращение в электронном виде обеспечивает заявителю ряд преимуществ, таких как вышеуказанный коэффициент 0,7 при оплате государственной пошлины, гарантированный прием в выбранное время (независимо от имеющегося количества посетителей в подразделении), выбор места обращения, возможности распечатать необходимые блanks заявлений, полная база нормативно-правовой информации по выбранным государственным услугам, значительная экономия времени обращения и т.д.

МРЭО ГИБДД (г. Нефтекумск) ГУ МВД России по СК.

Индекс: 44002 16+

Цена свободная
 Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом
 «Периодика Ставрополья».

Адрес: 356240, Ставропольский край,
 Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Заказ 2939 Тираж 1768

Подписано в печать:
 по графику – 15:00, фактически – 15:00.

Адрес редакции:

356880, Ставропольский край,
 г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.

Телефоны:
 главный редактор –
 8 (86558) 4-31-67 (факс);
 отдел рекламы, корреспонденты – (86558) 4-37-46.

Часы работы:
 понедельник-пятница с 8:00 до 17:00 часов,
 с 12:00 до 13:00 часов
 перерыв.
 Суббота, воскресенье – выходной.

Служба доставки газет подписанчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтamt.
 Телефон отдела доставки: 8 (86558) 3-31-71.

Главный редактор Т.В. Юхненко

Письма, рукописи не возвращаются.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно отражает позицию редакции.

Печать офсетная.

Объем – 2 печатных листа.

Издатель: МАУ «ТРИЦ «Нефтекумье» НМР СК.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.

За доставку газет подписанчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтamt.

Телефон отдела доставки: 8 (86558) 3-31-71.